
Auto-Mate™
INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE FIREXPIRE™

NO DESTRUIR - INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

NOTA IMPORTANTE: ASEGÚRESE DE QUE TODO EL PERSONAL RELEVANTE LEA ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DEL USO
FIREXPIRE ES UN DISPOSITIVO AUXILIAR EFECTIVO Y DE BAJO COSTE Y NUNCA DEBE REEMPLAZAR MEDIDAS PRIMARIAS DE PREVENCIÓN 

DE INCENDIOS. LAS OBSTRUCCIONES QUE IMPIDAN QUE LA PLACA CAIGA PUEDEN AFECTAR ADVERSAMENTE LA FUNCIÓN DE LA 
UNIDAD, YA QUE MUCHOS DISPOSITIVOS FIREXPIRE SON UTILIZADOS EN LOCALIZACIONES NO SUPERVISADAS. LA INSPECCIÓN 

REGULAR Y EL REEMPLAZAMIENTO INMEDIATO DE COMPONENTES DAÑADOS ES ESENCIAL.

1.

Automate™
FIREXPIRE™ RE-ASSEMBLY INSTRUCTIONS

IMPORTANT NOTE: ENSURE THAT ALL RELEVANT PERSONNEL READ THESE INSTRUCTIONS PRIOR TO USE

1.

2.

DO NOT DESTROY - IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

FIREXPIRE IS AN EFFECTIVE LOW COST AUXILIARY DEVICE AND MUST NEVER REPLACE PRIMARY FIRE 
PREVENTION MEASURES. OBSTRUCTIONS PREVENTING THE PLATE FROM DROPPING MAY ADVERSELY 
AFFECT THE FUNCTION OF THE UNIT AND AS MANY FIREXPIRE DEVICES ARE USED IN UNSUPERVISED 

LOCATIONS, REGULAR INSPECTION AND IMMEDIATE REPLACEMENT OF ANY DAMAGED OR DISTORTED 
COMPONENTS IS ESSENTIAL.

REQUIRED
• Replacement Thermoplastic Trigger Washer
• Screw Driver

HOW TO REPLACE THE PLATE FOLLOWING A FIRE

HOW IT WORKS

The Firexpire system includes four important 
components.
1. Central Spacer
2. Firexpire Extinguishing Plate
3. Thermoplastic Trigger Washer
4. Panhead Screw

Firexpire works by having a plate suspended 
above aperture height secured by a 
Panhead Screw and a Thermoplastic Trigger 
Washer.
When a fire occurs inside the liner, the 
Thermoplastic Washer responds by releasing 
the Firexpire Plate.
This then drops onto the liner sealing and 
starving the fire of oxygen, thus snuffing out 
the fire.

After first ensuring the Firexpire Plate is cool 
and the contents of the Liner compartment 
have been extinguished, remove the top 
section of the litter bin and turn the Hood 
upside down.

Using a screwdriver, unscrew the Panhead 
Screw and Thermoplastic Trigger Washer 
(which will now be deformed) from the 
Central Spacer. Remove and discard the 
deformed Thermoplastic Trigger Washer 
from the Panhead Screw.

Extinguishing Plate

Thermoplastic Trigger Washer
Panhead Screw

Central Spacer
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CÓMO FUNCIONA

El sistema Firexpire incluye cuatro componentes 
importantes.

1. Espaciador Central

2. Placa de Extinción Firexpire

3. Arandela de Gatillo Termoplástica

4. Tornillo de cabeza plana

Firexpire funciona teniendo una placa suspendida sobre 
una apertura alta asegurada por un tornillo de cabeza 
plana y una arandela de gatillo termoplástica.
Cuando se ocasiona un fuego dentro del contenedor, 
la arandela termoplástica responde liberando la placa 
Firexpire.
Esta cae sobre el contenedor, sellándolo y deprivando al 
fuego de oxígeno, extinguiéndolo.

COMO REEMPLAZAR LA PLACA TRAS UN FUEGO

1. Tras asegurar que la placa Firexpire está fría y de que 
los contenidos del compartimento están apagados, quite 
la parte superior de la papelera y gire la cubierta hacia 
arriba.

2. Utilizando un destornillador, destornille el tornillo de 
cabeza plana y la Arandela de Gatillo Termoplástica (ahora 
deformada) del espaciador central. Quite y tire la Arandela 
de Gatillo Termoplástica deformada.

REQUERIMIENTOS
• Arandela de Gatillo Termoplástica de Repuesto
• Destornillador

Tornillo de cabeza plana

Espaciador Central

Placa de Extinción Firexpire

Arandela de Gatillo Termoplástica



NOTA IMPORTANTE: POR FAVOR ASEGÚRESE DE QUE TODO EL PERSONAL PERTINENTE LEA LOS PUNTOS ENUMERADOS EN ESTE FOLLETO Y QUE 
SE ENTREGUE UNA COPIA AL PERSONAL IMPLICADO EN LA INSTALACIÓN Y EL MANTENIMIENTO DE ESTE PRODUCTO

AVISO DE SEGURIDAD: GLASDON SE RESERVA EL DERECHO A MODIFICAR ESPECIFICACIONES SIN PREVIO AVISO.

2.

HOW TO REPLACE THE PLATE FOLLOWING A FIRE (Continued)

IMPORTANT NOTE: PLEASE ENSURE THAT ALL RELEVANT PERSONNEL READ THE POINTS LISTED WITHIN THIS LEAFLET AND 
THAT A COPY IS GIVEN TO STAFF INVOLVED WITH THE INSTALLATION AND MAINTENANCE OF THIS PRODUCT

SAFETY NOTE: PLEASE REFER TO ‘THE MANUAL HANDLING OPERATIONS REGULATIONS 1992’ DURING HANDLING.
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AND FIREXPIRE ARE TRADEMARKS OR REGISTERED TRADEMARKS OF GLASDON GROUP OR ITS 
SUBSIDIARIES IN THE U.K. AND OTHER COUNTRIES

A planned maintenance schedule or regular inspection is 
recommended, replacing components as necessary.

Replacement components are available direct from GLASDON.

GLASDON cannot be held responsible for claims arising from incorrect 
installation, unauthorised modifications or misuse of the product.

© Copyright NOVEMBER/2017 OF 1ST ISSUE

Glasdon UK Ltd reserve the right to alter specifications without prior notice.

Glasdon U.K. Limited
Preston New Road
BLACKPOOL
Lancashire FY4 4UL
Tel. : 01253 600410
Fax : 01253 792558
e-mail: sales@glasdon-uk.co.uk
web: www.glasdon.com

Assemble the Panhead Screw and a 
replacement Thermoplastic Trigger Washer.

Locate the Extinguishing Plate and position 
over the Central Spacer.

Locate the assembled Panhead Screw and 
Thermoplastic Trigger Washer and position 
onto Central Spacer.
Secure by screwing the Panhead Screw 
and Trigger Washer into the Central Spacer.

NOTE. ENSURE THE PLATE IS CENTRAL BEFORE 
TIGHTENING.

Thermoplastic 
Washer

Panhead Screw

3. 4.

5.
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COMO REEMPLAZAR LA PLACA TRAS UN FUEGO

3. Vuelva a montar la Arandela de Gatillo Termoplástica de 
respuesto y el Tornillo de Cabeza Plana.

5. Coloque la Arandela Termoplástica y el Tornillo ya 
ensamblados en posición sobre el Espaciador Central. 
Asegúrelos atornillando el Tornillo y la Arandela 
Termoplástica al Espaciador Central. 

NOTA: ASEGÚRESE DE QUE LA PLACA ESTÁ CENTRADA 
ANTES DE APRETARLA. 

4. Coloque la Placa de Extinción en posición sobre el 
espaciador central.

Tornillo de cabeza plana

Arandela de Gatillo 
Termoplástica
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, AUTO-MATE Y FIREXPIRE SON MARCAS REGISTRADAS DEL GRUPO GLASDON Y FILIALES EN 
REINO UNIDO Y OTROS PAÍSES.

Se recomienda un calendario de mantenimiento de inspección regular como mínimo dos veces 
al año (dependiendo de la ubicación), sustituyendo los componentes si es necesario. 
Los componentes de sustitución se pueden pedir directamente a Glasdon.
 Glasdon no se hace responsable de las reclamaciones derivadas de una instalación incorrecta, 
una modificación no autorizada o un mal uso del producto. 

© Glasdon 09/2019
Glasdon se reserva el derecho a modificar especificaciones sin previo aviso.

Glasdon Europe Sarl
Parc du Buisson
2 rue des Verts Prés
CS 12048CS 1204
59702 Marcq en Baroeul cedex
FRANCIA
Tel : 900 36 10 12 (Ilamada gratuita)
Fax : 900 36 10 13 (Ilamada gratuita)
E-mail: info@glasdon-europe.com
Web:  www.glasdon.com


